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MANCINI CAMILLO. Sì, nel regola- ! 
mento. 

LÀCAVA, ministro delle finanze. Infine 
posso dire la stessa co?a all'onorevole 
Buccell i La legge stabilisce che il nuovo j 
cognac debba farsi col metodo classico, cioè 
quello di mettere l 'alcool in recipienti di 
legno. Ma non si può stabilire nella legge 
la capacità di questi recipienti, ss devono 
essere di un ettolitro © di due ettolitri : tut to 
questo è materia di regolamento. Per cui 
non potrei nemmeno accettare l'emenda-
mento dell'onorevole Buccelli . 

P R E S I D E N T E . Onorevole De Felice, in-
siste nel suo emendamento ? 

D E F E L I C E - G I U F F R I D A . Non mi han- . 
no risposto riè l'onorevole ministro, nè l'ono-
revole relatore ; ma, siccome mi ha risposto 
bene il collega Pantano, così ritiro il mio 
emendamento e mi associo a quello di lui. 

P R E S I D E N T E . Onorevole Pantano, in-
siste nel suo emendamento 1 

PANTANO. Insisto. 
P R E S I D E N T E . Gli onorevoli Mancini e 

Buccelli rimettono le loro proposte al rego-
lamento, e quindi le ritirano. 

- Rimane adunque 1' emendamento del-
l'onorevole Pantano, a cui si è associato 
l'onorevole De Felice-Giuffrida, non accet-
tato-dal Governo. Lo metto a partito. 

{Non è approvato). 

Metto ora a partito l 'articolo 3°, come è 
stato proposto nel testo concordato fra il 
Governo e Ja Commissione. 

{È approvato). 1 

Passiamo ora all 'articolo 4°. 
P A N T A N O . Onorevole Presidente, sono 

le sette e mezzo, ed è dalle due che stiamo 
q u i ! Rimett iamo il seguito di questa di-
scussione a martedì. 

P R E S I D E N T E . Onorevole Pantano, an-
che lei ha alcuni argomenti che desidera 
siano discussi prima delle ferie. Io cerco di 
mandare avanti il lavoro, più che posso. 
(Benissimo! — Avanti! avanti! — A do-
mani ! a domani !) ì 

Rimet t iamo tuttavia il seguito di questa 
discussione a domani. 

Presentazione di relazioni. 

P R E S I D E N T E . Invito gli onorevoli 
Pozzi, Giovanetti e Del Balzo a recarsi alla 
tribuna per presentare delle relazioni. 
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! POZZT. A nome della Giunta generale 
del bilancio mi onoro di presentare alla Ca-
r r i e r . l a relazione sul d segno di legge: 

« Articolo aggiuntivo allo stato di previ-
| sione della spesa del Ministero dei lavori 

pubblici per l'esercizio finanziario dal 1° lu-
glio 1909 al 30 giugno 1910 ». 

G I O V A N E L L I E D O A R D O . A nome della 
Giunta generale del bilancio, mi onoro di pre-
sentare alla Camera la relazione sul disegno 
di legge: 

« Proroga al primo gennaio 1911 del ter-
mine stabil i to-dall 'art icolo secondo della 
legge 24 maggio 1903, n, 205, sull'ordina-
mento della Colonia Eritrea, per la promul-
gazione del codice della marina mercantile, 
e al primo gennaio 1910 dei termini stabi-
liti dagli articoli 13 e 14 della stessa legge 
per la pubblicazione della raccolta degli 
atti della autorità in vigore in Er i t rea ». 

D E L B A L Z O . Mi onoro di presentare 
alla Camera la relazione sul disegno di legge: 
« Modificazioni alla legge 17 maggio 1875 
sulle Casse postali di risparmio (Modificato 
dal Senato) ». 

P R E S I D E N T E . Queste relazioni saranno 
stampate e distribuite. 

Sii!e'r».;azioii!. 

P R E S I D E N T E . Si dia lettura delle 'in-
terrogazioni presentate oggi. 

L U C I F E R O , segretario, legge: 

« I l sottoscritto chiede di interrogare i 
ministri di agricoltura, industria e com-
mercio e di grazia e giustizia per sapere, se 
intendano presentare una legge diretta a 
determinare gli effetti giuridici del catasto 
e riformare a tal fine corrispondentemente 
la legislazione civile. 

« Girardini ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare gli 
onorevoli ministri della marina e delle fi-
nanze per sapere i motivi che determina-
rono lo accesso sino ai piroscafi postali in 
Civitavecchia dei fattorini porta-bagagli , 
assoggettando così i viaggiatori ad inutili 
duplicate spese e vessazioni. 

« Pa la ». 

P R E S I D E N T E . Queste interrogazioni sa-
ranno inscritte all'ordine del giorno. 
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